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5.27.01- «Eyunpnuplw, dhypn b bwunktyunpnuplw» dwutwghunnuyejwdp
nbfuthywywt ghunnigyniutitinh pijuwdnth ghnwwu wunhtwuh hwygdwu
ubpywjwgpwsé “wdn Oligh MEwnpnuywuh «Unwwnhy owybpwnhy hhonn uwpptiph
gwdn Fubipquuwwndwdp viwpptiph dowynwdp b dnnbjwgnpnudp»
ptidwiny winbuwlununiejwu Ybpwpbipjwg

fdtidwjh wpnhwlwunyeyniup:

Lbpluwynidu Yndwtdtunwp dbinwn-opuphn-Yhuwhwnnpnhs (MU0uY)
Ywnnigwoépubipnh hhdwt Ypw unwnhly owybpwwnhy hhonn uwppbipp (UOLU) niutiu
[wju  Yppwnnipinit - dhypnwypngbiunpwiht W pnipbinh Jpw hwdwlwpgbipnid,
Spwgpwynpynn wipwdwpwlwYwlu hunbtigpwy ufubdwubpnd (bU) W wypngp: UOLU-
utph  qpuntigpwé  dwlybpbup  Ybpp Uupqwd  hwdwlwpgbpnd  hbnwulwpnd
Yqpwnbiguh dhusl pjniptinh dwlybiptiuh 90%-p, htitmbwpwp npwug fubipquuwwndw,
wnwgwagnponigjwl, gwhwgnpddwt b wy) punyewgptipp hhduwhwunw Ynpnopytu
UOLU-ubiph wwpwdbunpbipny:

Ubgnuip  wpwughuwnnpubiph  Gupwdhypnuwihtu  swihtipht b wpngbiunpubiph
wpluwwnwtpwiht  hwwfuwlywunypjwt  wép  wybh  juhun  wwhwugubp L
wnwownnpnd UOLU-ubiph U npwug wnwugpwihu wwppbiph' hhann pohoubiph (<R),
qgujniu nidnwpwpubph  (RNRd), hwugbubiph  ybpdwuhsubiph  (£40) b
nEywywnpdwu ufubdwubiph nkuthfulwu punypwgpbph Uuwndwdp:

Lbpywjnuwiu hU-tiph Fubipquuwwndwt unwwnhly pwnwnphsp hwdwnpbh k
nwnpdtp  nhuwdhyhtu, nwwh “UOY  wpwughuwmnputiph  swihbiph  udwqdwup
qnigpupwg wybtih wpnhwlwu § nwnund fubpquuwwndwt unwnhly pwnwnphsh
ujwqbtignudp:  Eubpquuwwndwt  uwgbigdwt - wnw  jsnuwdubipp  (hnghtu - sku
pwywnwnpnu dwdwuwlwlhg hU-ubipht wnwowplyynn wwhwugubinhtu: <bnlwpwn
Fubpquuwywndwtu  ujwquplydwt  wpyniwybin - unp  dbpennubph W Jdhongubiph
dawldwu  fuhun  wuhpwdtigumnieniu - wnwowgb], npwbugh  UOLU-ubiph
Fubpquwuwwnnwip  ujwqgbtigyh  dhuskh  bwhiwgddwlu  gnpdtwlwl  wwhwugubiph
pwywpwpnuwp:  UOLU-ubph  wprynitwybnngyuwt - pwpbjwddwt uywwnwyny
wUhpwdbignn £ quwhwwnby gndwu hgnpnigjw dbdniejniup’ huiwpwynpnipiniuttiph
uwhdwund, Uwhiwgddwtu wybh Jwn  thnybipnd, npwbugh  pwgwnyh  unp
Uwluwgddwu wuhpwdbownnie|niup:



Gubind  Jbpngpyuihg’  wnblwfununigyuwu phdwu wpnpwlwu  FoL
hwiwwwunwufuwund £ dwdwuwluwyhg gwép  Eubipquuwwndwdp UOLU-utiph
Uwfuwgodwtu  wwhwugubipht:  UwnbUwfununigyniund - wnwowpyywsd  ndnwdubipp
dhinjwsd U pwpbjwybint gwdnp Lubipguuwwndwdp UOLU-ubiph W npwug wwpptiph
uutidwnbuuhywywu nwdnwiubiph dwydwu b hpwywuwgdwt wnwpupwghu:

Uwnbbwhununipyniup unnigdwépp:

Lbpwénieyniunud hhduwynpywd E plidwih wpnhwlwunyeniup, suwybpwyduws
£ hGrwgnunuyegjwt bwwwnwlyp, pepdwsd bu wnbbwfununygjwu ghunwlwu unpnyep,
gnpduwlwt  bpwuwynyegniup b wwounwwunyejwu  ubpluywgynn  hhduwyw
ghnwlwu npnypubpp:

Unwoht qunid  hbwnwgnundly Bu UOLU-ubiph  gwép  Eubipquiuwwndwdp
nwpnpbph dowydwu b dnnwynpdwu hhduwhwpgtipp:  Ywwnwpydtp £ 4YU0Y hU-tiph
gndwl hgnpnipjwt wnpjniputiph Ybpnidnieyntu W gpdwiu hgnpnieywu udwquipydwu
dbipnnubinh htitnwgnunyegniu nu npwug hwdbdwwnwlwu epndnieiniu: Ywwnwnpyt k
wiwuwn U Gnwswth YUOY Ywnnigwdpubiph hhdwu ypw gwdp Fubipquuwwndwdp
UOLU-utiph bwhuwgddwt hwdwp pwquiht wwppbph punyewgntiph hwdbdwunwlwu
ybipinidnipgni: <hduwiynpytp £ UOLU-ubiph gwép  Fubpquuwjwndwdp  wwppbph
dowldwu  wuhpwdbignnieniup:  <bwnwgnnglp Gu UOLU-ubiph  Yunnigwdpwihu
ufubdwu, hhduwlwt  hwugnygubpp L Upwug  wnwuduwhwwnynygniuubpp:
bwwwpdtp o hwhwlwynpdwt  hhdwu  Jpw <R-Bph gpdwUu  hgnpnipjwt
Ujwqunpydwu bnwuwyubiph b gpdwt hgnpnigjwt Ujwquipydwt wuhdbnphly <P-tiph
Yhpwndwu dbennh  hGnwgnunnud:  <hnwgnngbp Bu UOLU-ubiph gwép  gpdwu
hanpnipjwdp <4O-tiph Yunnigdwt uygpniuputipp b 2NRd-tiph ufubdwnbuuhywlywu
inwonudutipp b Yuwnwnyb) £ hwdbdwwnwlwu gbpindngeiniup: <bwnwgnunnygniuubiph
wpryniupubinh hhdwt Ypw - sbwlbpwyty £ UOLU-ubiph gwdn Fubipguuwwndwdp
wnwppbph Jowldwu b dnnbluydnpdwt wnwownyynn ulgpniuputipp:

Gpypnpn qplund  hGwnwgningtp Bu UOLU-ubiph gwép  Eubipguuwwndwdp
nwnptiph dowldwt b dnnbjwynpdwt fuunhputipp: Wnwownlyby W hbnwgnundb tu
UOLU-ubiph gwdn tubpquuwwndwdp b wpwgwagnpd nt dté Yupguwjuniejuwdp <40-
tiph Ywnnigdwu W UOLU-ubiph npwdwpwtwlwl gnpwubipnd nhuwdhy hgnpnigjw
thnppwgdwt  nt hwppwyh ESEYnh  Yhpwndwdp UOLU-ubiph  unwwnhly  gpdwu
hanpnipjwt ujwquplydwu dbpennubip, npnug wpryniiwybunyeiniup hhduwdnpyby k
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hpwywuwgyws dnnbjwynpnwdubiph wprynipbbipng:  Uswlyyb; Gu gwdp  gpdwu
hgnpnipjwdp b pwpdp wpwquagnpdniejwdp 8TM <P-h unp utubidwunbluthywlwu
(ndnwdp, npp Gipwiht wqnwuwuubiph J6& pwgywdph hwadhu Yupniy thnppugynid
E R20Ohd-tph  qqujunipjwt  fuundwdp  wwhwugubipp®  wwwhnybind  UOLU-h
tubipquuwwndwt qquih utjuqgbignud: <hwnwagnunyb) bu wnwowpyqwd guwdn gnpdw
hgnpnipjuwdp wnwowplyyws jwywnlyywsd unbwihu uhdbnphly W wuhdbinphy <P-
Gpp, Ywuwwpdbp £ npwug  hwdbdwunwlwu  Jbpindngegnitu,  dnntuynpnd L
dwdwuwYwihtu punypwgnptiph quwhwwnud:

Unwowpyywsd bnwuwyubpp, dbpennubpp b npwug hhdwt Jpw  dowlywsd
ufuidwuinbfuuhywlwu |nwdnuwiubpp Yhpwnbih Gu 14 vwundbiwnpwung b wybiih tnpp
wnbfuuninghwywu unpdbpny UOLU-ubph twjuwgddwt gnpdplpwgnud, pwuh np
wwhwgnud  Gu  Yhuwhwnnpnswihtt - pjnipbinh - ypw qpwnbgpwsd  dwybipbuh b
wpwawagnnpdntpjwl susht Juwnpwpwgnid:

Bppnpn qfumd wnwownyyly E UOLU-ubiph Eubipquuwwndwu ujwgbgdwup
dhinwdé Ywnnigwdpwiht wwpwdbwnpbph hwoduplydwu  dbpnn, npp eny| b tniwhu
qUwhwwnb) uywndwu hgnpnigywt pwtunip npwug wwnpbp hwugnygubiph dhol U
hpwlwuwgub]  Fubpquuwwndwt  Ujwqupynud  wfuwgddwu  Jwn  thnynud’
Ywnnigywdpwiht  wwpwdbnpbph 62gphun  punpnygjuwdp: MATLAB  dhowywpnud
dowlyby £ hwdwwwwnwuuwu dpwgpwihu dhong: Snyg k wpyti, np UOLU-h dby
gnpdnnnigjwu Ypw Swfuuynd L 6,5 dydyr hgnpnueiniu, npp dnunwynpwwbu 1,5
wuqwd  wybkh thnpp £ gpwlwungejniund  hwynuh - wpryniuptbph  hwdbdwn:
Uowyyby £ gwdp Lubpquuwwndwdp UOLU-ubiph uhuppnwgnwbwuh nwpwddwu
Swnh  Ywnnigdwt  wpryniiwybn - dbpenn,  nph Yhpwndwt  wpnyniupnud
huwpwdnpnginiu £ unbinddtip  pwpbjwybine wdwutph hwwwndwu
dwdwuwlwhwunygwédn wybih pwu 300 wynly-ny, huswbiu Uwle
uhuppnwgnwuowuubiph  dhol  wwwhndbint ny wybih pwu 20 wyply obnnut’
ujwqgbgubny dwfuuynn hgnpnigyniup dnuin 10%-ny’ h hwohy dbé pwuwlyny, uwluwit
wybith thnpp wwunn ndbipnyd YpYuphsubiph Yhpwndw: Pjniptinh ypw qpunbgpwd
dwlbptuph wép sh gpwquugnd UOLU-h wdpnng dwytiptiuh 1%-p:

Uswlydty £ gwdp uwwndwu hgnpnigjudp  <40-tiph - wuhdtiwnphyniejwu
ujwagbgdwu dbpnn L dowyyby £ AsimmetryOptimizer Spwapwihu dhong: Utipnnh
utipnpdwu wprynupnud wwwhndyb £ Eubipguuwwndwu 7-10% uwqgbignd b 3-4%
wpwgwgnpdnyjwl  dadwgnd, npp  nh  bwywu  bpwuwynieintu UOLU-ubiph
uwfuwgddwu hwdwn:



Unbuwpnunipjutt 6  hwybpjwsubpnid  pipdwé Gu  Lpwuwynudubpp L
hwwwynwiubpp, wrnwwlubiph b ufwupubph gwuybpp, 6T, 8T, 9T, 10T <P-ubiph
dnnbjwynpdwt dwdwuwywiht nhwagpwdutipp, gndwt hgnpnigjwu Yuudwdnieiniup
utdwt wnpniph qwpnwhg, w2fuwwnwupwiht ghpdwuwnhéwuhg b hwéwfunieniuhg'
nwunwn U wpwg wpngtivubph hwdwp, ubpnpdwt  wywp, fuunph  Mdwt
Spwgnpuwjht Ynnp b AsimmetryOptimizer gnpdhph dpwagpwihu Ynnhg hwunduwd:

Uwnbuwfununipjw ghunwlwt wpryntupubph unpnypp L
hhduwynpqwdnieyniup:

Uwnbbwfununginiund  ghnwywu  unpnypeny Gu - punipwgpynid  hbnlyw
nnnyputinp'

1. Swdép Eubpquwuwwndwdp UOLU-ubph  dowldwu dbennp'  hhdudws
Ynunwlhsh winnbiph L uintubiph wpryniuwytivn hwadwpyubinh 4puw:

2. Glpwjhu jwnpdwt juwju pwgywdpny 8TM hhonn pooh ufubidw:

3. Cwnnpndwu thwhwutbph Yhpwndwdp gwdp Eubipquuwwndwdp hwugbubph
ybpdwuhsubiph twfuwgdnwip:

4. Swoén Lubpquuwwndwdp L d&S Ywpguyunipjudp  <40-bph
wuhdtinphyniejwu ujwqbigdwu dbennp:

5. 8wén Lubpqwuwwndwdp b dGd Ywpgwjunyeyudp <4O0-bph  dowldwl
dbennp:

6. UOCU-utiph wpwdwpwuwlwl onpwubpnud nhuwdhly uwwnynn Futipghwih
ujwqgbtigdwt dbpnnp:

7. Cwppwyh Edtlwnh Yhpwndwdp UOLU-ubiph unnwwnhly gpdwt hgnpnigjui
ujwqgbtigdwt dbpnnp:

8. SBwdp tubipquuwwndwdp UOLU-utiph uhuppnwgnwtowuh nwpwddwu dwnh
Ywnnigdwu dbpnnp:

UwnbGUwfununigjwt hhduwywu npnypubpp hpwwwpwyytp Gu wnwuubpbp (13)
ghunwywu wotuwwnmwupubpnw, npnugnd twle dGY wpunnuwghp:

SGhwnwlwu  unpnyputipp  hhduwynpywd  bu  Yuwwpgwd  wnbuwlhwu L
gnpduwlwu  hbwnwgnunejniiubph - wpnynwupubph  hwdwwwwnwufuwunygjwdp  w)|
htnhuwlutiph Ynndhg wjpunpwupwiht Gnwuwlubpny unwgywd wpryniupubiph
htwn L «UhLNPURU UNPUELPU» PRL-nud ubipnpdwt wywnny:

Ghunipjwt n wpmwnpnipjwt  npnpunubpnd unwgywd  wpnyniupbkph
Yuwplnpnipynitp:



4.0. MbGwnpnuywuh Ynndhg Yuuwwpgwd hbnwgnunyeniuutiph wpryniupnid
wnwownpyywsd  uppbdwwnbuuhwlwu  pwnwdubpp . pwdwpwpnd B 14
Uwundbinpwung L wybih thnpp swithbph wbluuninghwywu unpdtipny twhuwgdywd
hU-tphu ubpyuwjwgynn wwhwugubtipp: Unwownlywsd bnwuwlubipp b dbpnnutipp
Ewlwunptit ujwqgbigunwd Gu UOLU-utiph W npwug wwpptiph Eutipgwuwwnnidp:

Uowlqwd gwdp Lubpgquuwwndwdp UOLU-ubiph  twhuwgddwu dbpnnubpp L
tnwuwlubpp, huswbu bwl AsimmetryOptimizer dpwagpwjhu dhongp ubipnpjwd Gu
«UhuNéeuhU UPUGLHU» PPC-nd L Yhpwnynd LU wlwingwiht L fuwnp
wqnuuowuwiht  hunbigpw) upubidwubiph  hpwlwtwgdwtu gnpépupwgnid: “pwtg
thnpdwnynwip dwdwuwywyhg dnwnp/tip hwugnygutipnd gnyg £ wnyb ytipghuutiphu
pwndn wpryniwybnnyeniup: Spwugyby b uwywnynn hgnpniegjwu dhusl 1,5 wugquid
ujwgbignud’ wnwug Yhuwhwnnprswihtu pnipbinh ypw qpuinbgpwé dwytipbiuh bwlwt
dadwgdwt’ pwjwpwpbiny twhuwgdynn dnunp/blp hwugnygubpht wnwwnpynn
nbfuuhyulwt wwhwugutipp:

Whnwwnmwupnud tunywé phpnipyniuubpt Gu.

- npn2  dnnbwydnpnuiubp ppwlwuwgylp G dhwyu SAED_28nm
wnbfuuninghwywu  gnpdpupwgh  hwdwp:  Swulwih Yhubp ubpyuywgut; uwl
nyjwiutip wykith thnpp wbuuninghwywt gnpdpupwgutinh hwdwp,

- Eubpquuwwndwt  unwgywsd  wpryniupubpp  hhduwynpywsd  Gu dhwju
thnpduwywu wprynwpubipny: Swulwih Yipubp Yuwnwnpb) mbuwlwu hwodwplubp L
hwdwnnpb) npwup unwgywd thnpduwywu wpnyntupubiph htiw,

- gwtwih Yihtubp ubipluywgtty dowlywd dpwgpwiht dhgngubiph Yhpwnnipjwu
huwpwynpnipniubipnp twb wy| puwgwywnubpntd,

- gwuywih Yhubp wwnbuwfununygniund Yuwnwptp dowldwé  ufubidwubiph
Wwuwn b Gnwswih  thwlwund “UOY  wbuuninghwutipny  hpwywiwgdwu
hwdbdwwnwlwu Jbpndniye)niu,

- wnyw LU fudpwgpwywl punyph rbpnieniuutp:

dbpp  Upwd nhunnnuggniuubpp kU ujwgbigunud - wnbbwfunuwlwu
woluwwnwuph punhwunip pwpdn quwhwwnwywup:

NwnuwSuwuppbpng wnbbwfununyeyniut n ubndwghpp’ guunud .
Utindwghpp  6hainn £ wpunwhwjinnwd  wnbbwfununieniunud - dowlduwd

dbennubtpp, bnwuwlubpp, upubdwwbluuhyulwu mdndubpp b unwgywd
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wnryntupubipp:  Ugfluwwnwupt wpnhwlwu k, puy  duwydnpyndp  Yuwmwpdus E
wwingwd dwlwpnuyny: Wu wdpnnonipjuwdp hwdwwywuwufuwund << PNY-h
wwhwugutiph b 6.27.01  «Eblwpnupyw, dhypn L bwunkbyunpnuplws
dwutiwghwnipjwp: Upfuwwmwuph htinhuwy 4.0. Mbwnpnuwut wpdwuh £ 5.27.01
«Elihwpnuplw, dhypn L bwunkblynpnuplw»  dwutwghwnniejwdp  inbuuhlulw
ghwnnipgniuinh pEluwsénth ghrnwywu wunmhtwuh sunphdwup:

Gpuwuh Uwpbdwnhlulwu Ubpkuwubiph
Ghuinwhbunwgnunuwlwu huunhwnnun, No 2 SY - h
Mbwnh nbnwlwy, n.q.jp, nngbuwn fu. Twpnywt

fu. Cwpnjwuh unnpwgpnieintup hwunwwnnw &'

U. Qwdpwpju
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